

开学第一课,这样上!

合肥市南门小学



(上接 04 版)

合肥市南门小学有着 123 年的历史,拜孔子、点朱砂成为了该校秋季开学典礼上的一大亮点。图为南门小学教育集团费广海校长为同学们点朱砂。

合肥市香樟雅苑小学



合肥市香樟雅苑小学举行了“勤俭节约,拒绝浪费”秋季开学典礼暨开学第一课活动。香樟雅苑小学大队部发出倡议,希望同学们践行“勤俭节约 拒绝浪费”的优良品格,并由大队委许乐涵带领大家宣读倡议书。在刘永生校长的带领下,全体学生承诺墙上郑重按下手印,争做勤俭节约的好少年。

合肥市双岗幼儿园



“一粒粮食一汗滴,农民伯伯不容易……人人珍惜一粒米,积少成多了不起。”合肥市双岗幼儿园教育集团总园开展了“萌娃牢记爱国心 勤俭节约我能行”的主题活动。园长高洁带领着全体教师和幼儿举起右手进行宣誓,养成节约和珍惜的良好品格。

合肥师范附小



都说眼睛是心灵的窗户,合肥师范附小北校区举行了以“美丽‘视’界齐呵护,健康生活我先行”为主题的开学典礼,鼓励同学们养成爱眼护眼好习惯,积极参加体育锻炼,强健体魄,磨砺意志,真正成长为堪当中华民族伟大复兴大任的时代新人。

合肥市和平小学



合肥市和平小学举行了开学典礼暨“勤俭节约不浪费 热爱劳动多实践”主题教育活动,学校的党员教师、团员教师和少先队员纷纷在活动横幅上签字承诺,小手拉大手,以实际行动倡导光盘用餐行为,营造文明勤俭社会好风尚!

合肥师范附小二小



合肥师范附小二小开学典礼以“学习最美新思想 做好时代接班人”为主题,并以线上线下的形式面向全体师生播出。主会场学术报告厅现场邀请 3 个班级与学校吉祥物“小智”“梦梦”互动,并进行 150 人手工光盘画展演;4300 余名师生分别在 85 个班级观看开学典礼录播。

合肥市蚌埠路第四小学



点朱笔,开启蒙,合肥市蚌埠路第四小学为新入学的一年级新生举行了隆重的开学典礼,该校老师们为这些孩子们点上朱砂,标志着他们的求学生涯正式迈开了第一步。孩子们在老师的指导下行起了庄严的拜师礼。

合肥师范附小三小



合肥师范附小三小举行了“致敬英雄 践行‘光盘’”开学典礼活动,学生们一起观看《一粒米的历程》,回顾午餐光盘行动的照片、短视频、绘画和手抄报等作品,明白了节约粮食的重要性。学校还向孩子们发出了“午餐光盘一二三”倡议:一、吃饭不说话(文明就餐);二、光盘不浪费(勤俭节约);三、餐具不乱丢(文明举止)。

合肥市青年路小学



节俭迎清风,和美新学年。合肥市青年路小学教育集团全校师生共同迎来 2020 年秋季开学典礼。校园吉祥物青青和筱筱成为同学们争相合影的两位“大咖”。

合肥市朝霞小学



合肥市朝霞小学的孩子们在家长的陪伴下,依次穿过入学门—启智门—追梦门。全体教师站在追梦门与启智门的红毯两侧鼓掌欢迎,校长李霞站在红毯终点为每位新生送上一份礼物(人字帖、毛笔)。孩子们在庄严的仪式中开笔启蒙。